

瞄准十一连创目标 平安义乌建设推进会吹响新号角

贾小飞

近日,义乌市召开平安义乌建设推进会,会议通报了平安义乌“百日攻坚”工作情况,并对平安义乌建设下一步相关工作作出具体部署。会议强调,各单位要明确责任,以责任落实来促进工作落实,完善责任体系和责任分工,要加强督察督办,加大考核问责力度,加强平安创建的氛围营造,坚决实现平安义

乌十一连创的目标。

据悉,今年以来,义乌全面推进平安建设,取得了不俗业绩,广大群众的安全感、幸福感和获得感不断提升。但当前平安建设仍面临严峻复杂的形势。

会议指出,下一步,义乌全市上下要准确把握新时代平安义乌建设的风险点和薄弱点,深化矛盾纠纷排查化解,做好社会治理创新项目的总结提炼,有计划、有步骤

地完成好各项维稳安保工作,全力以赴确保社会大局持续安全稳定。

会议强调,要切实提高政治站位,工作中讲问题、讲法治、讲实效,以扫黑除恶专项斗争为牵引,持续提升人民群众安全感。

市领导斯建民、詹肖冰出席会议。市纪委监委、组织部、宣传部、政法委等相关部门及各镇街负责人参加会议。

集中办案 精英荟萃 义乌检察院“英雄招募令”剑指虚假诉讼

徐晓 徐疆 陆筱靓

为更好地打击虚假诉讼、维护社会公平,去年以来,义乌市检察院利用“香山思辨”检察文化平台,先后两次发起“英雄招募令”活动,借助全院岗位练兵和12小时集中查办统一行动,累计查处20起诉讼违法和公益侵害案,有力维护了司法公平正义。

活动中,义乌市检察院在众多案件中筛选出两个疑似虚假诉讼的系列串案,并在院内发出了“英雄招募令”。最终,来自公诉、民行、刑事执行、法警、办公室等部门的数位干警“揭榜”,随后开始了12小时集中查办统一行动。

干警张代磊、朱博涵和法警吴文佳这三人小组就快速破获了两起虚假诉讼案中的一起。原来,该案涉及串案中一起500余万的民间借贷案,借款人傅某某将510万分3次借给义乌市某建设集团有限公司创办人成某。“我们发现案件涉及借据、款项交付凭证等存在不少不合理的现象。”张代磊说,他们随后对傅某某进行了深入调查,发现其家庭经济状况相对较差,“她只是普通的打工者,丈夫也没有稳定的收入来源,女儿还在读初中,不具备出借巨额款项的能力。”为此,他们判断傅某某诉成某的借贷案存在非常大的虚假诉讼可能性。

随后在对傅某某的进一步谈话中,张代磊和同事一遍遍耐心解释相关法律,以及如实陈述事实将会有利于减轻罪刑等情况。最终,傅某某承认了自己在成某指示下,与其串通进行虚假诉讼并将法院判决执行款返还给成某的事实。

据悉,“英雄招募令”活动由义乌市检察院党组书记、检察长彭中全程参与策划,党组成员、检委会委员朱勤具体统筹。“‘香山思辨’目标是围绕队伍打造、人才培养和精英塑造,其中的‘英雄招募令’既是监督、办案,又是岗位练兵,同时还是检察文化的体现。”朱勤介绍,活动全程在他们院的微信群图文直播,特别是“英雄招募令”,在全院形成了梯队效应,增强了团队信心。



“平安三率”问卷调查来了! 什么是“平安三率”,调查都会问些啥?

0571-12340是省委平安办、省统计局对“平安浙江”建设和“三率”调查的统一电话。最近你们可能会接到这么一个测评电话,或者遇到街访,当您接到电话或遇街访时,请对义乌平安建设给予客观公正的评价。

什么是“平安三率”?

“平安三率”指的是:群众安全感率、平安建设知晓率、执法工作满意率。

怎么参与“平安三率”?

其实,我们每天每时每刻都在参与平安建设。在生活中,我们参与义务治安巡逻、做好防盗措施、遵守交通规则、环境保护是参与平安建设;听平安知识讲座、看平安宣传展览、提醒家庭成员注意安全、家庭和睦、邻里和谐、尊老爱幼,也是参与平安建设;主动报警、制止违法犯罪更是参与平安建设。

调查都会问些啥?怎么回答呢?

平安问卷调查员:您是否知道义乌开展的“平安家庭”“平安小区”“平安校园”“平安医院”“平安交通”“平安村(社区)”“平安乡镇(街道)”“平安市”“平安景区”

“平安企业”等创建活动?

亲爱的您:知道。

平安问卷调查员:您或您的家人是否参与过如义务巡逻、邻里纠纷调解、法制宣传教育活动(包括听过相关讲座),对发生在身边的偷盗、抢劫、斗殴等事件,以及消防、交通、食品药品、市政设施等安全问题主动报警、制止或报告有关单位?

亲爱的您:参加了。

平安问卷调查员:在义乌工作、生活,您觉得怎么样?

亲爱的您:既安全又放心。

平安问卷调查员:感谢您参与此次调查。

小贴士:只有回答完所有的问题,才是一次有效的调查。回答中请勿使用诸如“说不清”“还好”“还行”等模糊词汇,勿要拒接或是中途挂断电话。平安创建就在你我身边,只有“小平安”才能汇聚成“大平安”,您的一言一行、一举一动都可能包含了平安建设的具体内容。

公证先行助力土地出让“最多跑一次”

朱欣欣

近日,“义乌经济技术开发区柯村E-06地块”国有土地工业用地网上挂牌出让在义乌市行政服务中心正式完成交易,当事人黄先生当场拿到成交确认书和土地出让合同的公证书,满脸欣喜,“没想到这么快,我要为他们点赞!”黄先生说。快速高效办理工作,不仅与当地国土部门推出的“互联网+政务服务”息息相关,还与义乌市公证处在此过程中提前参与、无缝对接密不可分。

2017年4月,义乌市成为国有建设用地使用权网上交易试点城市。为此,近年来,义乌市国土部门紧密结合“互联网+政务服务”工作新模式,加大简政放权力度、优化服务流程、提高审批效率,积极推进国有土地出让服务升级,确保老百姓办事“最多跑一次”。在此过程中,义乌市公证处积极配合,指派公证员专人对接、全程参与,服务国有土地出让的公告发布、报名、挂牌竞买整个交易过程,保证了国有土地出让全程交易透明、公正公开。

以黄先生拍下的这块地为例,在竞拍过程中,义乌市公证处对竞价全程进行了现场监督,并现场出具了成交确认书和国土土地出让合同的公证书。

据了解,今年以来,义乌市公证处已参与完成101宗地块的现场监督及出让合同公证,涉及金额184亿7126.68万元,强势助推国有土地出让工作的“最多跑一次”。